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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)

Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю) «Дискретная математика». Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю) «Дискретная математика», установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения  представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)
Текущий контроль успеваемости обучающегося осуществляется по результатам:
– посещения лекционных занятий;

– работы на практических занятиях;
– выполнения контрольных работ №№ 1, 2;

– выполнения и защиты типовых расчетов №№ 1, 2, 3.
Каждый вариант контрольной работы № 1 включает 8 задач, из них: 

– 4 задачи на проверку знаний;

– 3 задачи на проверку умений;


– 1 задача на проверку владений.

Каждый вариант контрольной работы № 2 включает 8 задач, из них:

– 3 задачи на проверку знаний;

– 4 задач на проверку умений;

– 1 задача на проверку владений.

Типовой расчет № 1 включает 12 заданий, из них:
– 7 заданий на проверку знаний;

– 3 задания на проверку умений;


– 2 задания на проверку владений.

Типовой расчет № 2 включает 14 заданий, из них:
– 6 заданий на проверку знаний;

– 7 задания на проверку умений;


– 1 задание на проверку владений.

Типовой расчет № 3 включает 4 задания, из них:
– 1 задание на проверку знаний;

– 2 задания на проверку умений;


– 1 задание на проверку владений.

Образцы оценочных средств представлены в разделе 4.1.
Перечень контрольных заданий и вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции – ОПК-1.1)
1. Найти модуль 
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 и главное значение аргумента 
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 комплексного числа 
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2. Представить комплексное число 
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3. Представить комплексное число 
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4. Вычислить 
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5. Найти все значения корня 
[image: image23.wmf]i

.

1) 
[image: image24.wmf](1)

i

±+

; 2) 
[image: image25.wmf]1

2

i

+

±

; 3) 
[image: image26.wmf]1

2

i

-

±

; 4) 
[image: image27.wmf](1)

i

±-

.

6. Найти множество точек на комплексной плоскости , которое определяется условием 
[image: image28.wmf]1
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1) правая полуплоскость, включая ось OY; 2) левая полуплоскость, включая ось OY;

3) правая полуплоскость, включая ось OX; 4) левая полуплоскость, включая ось OX.

7. Какая линия определяется уравнением 
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1) окружность 
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3) гипербола 
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8. В какой вектор перейдет вектор 
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 после поворота на угол 120º?
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9. Найти угол, на который надо повернуть вектор 
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10. Найти образ точки 
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11. Какая линия определяется уравнением 
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1) эллипс 
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2) гипербола 
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3) окружность 
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4) парабола 
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12. В какой вектор перейдет вектор 
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 после поворота на угол 90º?
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13. Найти угол, на который надо повернуть вектор 
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, чтобы получить вектор 
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14. Найти образ точки 
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 при отображении 
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15. Найти модуль и главное значение аргумента функции 
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16. Представить в алгебраической форме комплексное число 
[image: image79.wmf]arctg(1)

i

+

.

1) 
[image: image80.wmf]ln5

4

i

p

-+

; 2) 
[image: image81.wmf]1

arctg2ln5

22

i

-+

; 3) 
[image: image82.wmf]ln5

42

i

p

+

; 4) 
[image: image83.wmf]1ln5

arctg2

22

i

+

.

17. Выяснить, какие из следующих функций являются аналитическими хотя бы в одной точке: а) 
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1) а); 2) б), г); 3) в), г); 4) г.

Перечень контрольных заданий и вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции – ОПК-1.2)

1. Особая точка называется полюсом для функции 
[image: image88.wmf]()

fz

, если ее ряд Лорана в окрестности особой точки содержит 

1) только члены с отрицательными степенями;

2) только члены с положительными степенями;

3) конечное число членов с отрицательными степенями;

4) конечное число членов с положительными степенями.

2. Особая точка называется существенно особой точкой для функции 
[image: image89.wmf]()
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, если ее ряд Лорана в окрестности особой точки содержит 

1) только члены с отрицательными степенями;

2) бесконечное число членов с положительными степенями;

3) конечное число членов с отрицательными степенями;

4) бесконечное число членов с отрицательными степенями.

3. Определить характер особой точки для функции 
[image: image90.wmf]1
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1) устранимая; 2) полюс третьего порядка; 3) существенно особая; 4) простой полюс.

4. Найти вычет в особой точке функции 
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5. Вычислить интеграл 
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 по отрезку прямой, соединяющей точки 
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6. Вычислить интеграл 
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 (окружность обходится против часовой стрелки).
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7. Вычислить интеграл 
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8. Вычислить интеграл 
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9. Вычислить интеграл 
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10. Найти логарифмический вычет функции 
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 относительно контура 
[image: image123.wmf]: 2
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Перечень контрольных заданий и вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции – ОПК-1.3)
1. Установите, какая из функций 
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имеет действительную часть 
[image: image129.wmf](, )2cos
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 и проверьте, является ли она аналитической.

2. Приведите примеры конформных отображений, которые осуществляют одновременно сдвиг, растяжение и поворот. Изобразите эти отображения на комплексной плоскости в виде последовательных элементарных преобразований.

Перечень контрольных заданий и вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции – ОПК-3.1)
1. Найти модуль и главное значение аргумента функции 
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2. Найти 
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3. Записать в алгебраической форме комплексное число 
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4. Выяснить, какие из следующих функций являются аналитическими хотя бы в одной точке: а) 
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1) а), б), г); 2) б), г), е); 3) в), е); 4) б), г), д), е).

5. Найти аналитическую функцию 
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6. Найти коэффициент растяжения 
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 и угол поворота 
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 при отображении 
[image: image161.wmf]z

we

=

 в точке 
[image: image162.wmf]0

1

2

zi

p

=--

.

1) 
[image: image163.wmf]1

, 

2

r

e

p

j

==-

;  2) 
[image: image164.wmf]2,

4

r

p

j

==

; 3) 
[image: image165.wmf], 

2

re

p

j

==

; 4) 
[image: image166.wmf]2, 

4

re

p

j

==-

.

7. Какие из следующих преобразований 

а) 
[image: image167.wmf]3

wzi

=+

; б) 
[image: image168.wmf]wiz

=

; в) 
[image: image169.wmf]5

wz

=+

; г) 
[image: image170.wmf]3

wz

=

; д) 
[image: image171.wmf]1

2

i

wz

-

=

. е) 
[image: image172.wmf]6

i

wez

p

=


осуществляют сдвиг?

1) б), г); 2) а), в); 3) д), е); 4) б), д), е).

8. Какие из следующих преобразований 

а) 
[image: image173.wmf]3

wzi

=+

; б) 
[image: image174.wmf]wiz

=

; в) 
[image: image175.wmf]5

wz

=+

; г) 
[image: image176.wmf]3

wz

=

; д) 
[image: image177.wmf]1

2

i

wz

-

=

. е) 
[image: image178.wmf]6

i

wez

p

=


осуществляют растяжение?

1) б), г); 2) а), в); 3) д), е); 4) г).

9. Какие из следующих преобразований 

а) 
[image: image179.wmf]3

wzi

=+

; б) 
[image: image180.wmf]wiz

=

; в) 
[image: image181.wmf]5

wz

=+

; г) 
[image: image182.wmf]3

wz

=

; д) 
[image: image183.wmf]1

2

i

wz

-

=

. е) 
[image: image184.wmf]6

i

wez

p

=


осуществляют поворот?

1) б), г); 2) а), в); 3) д), е); 4) б), д), е).

10. Найти общий вид линейной функции, осуществляющей преобразование верхней полуплоскости на себя.

1) 
[image: image185.wmf]wazb

=+

, 
[image: image186.wmf]0

a

>

; 2) 
[image: image187.wmf]wazb

=-+

, 
[image: image188.wmf]0

a

>

; 3) 
[image: image189.wmf]()

wiazb

=+

; 4) 
[image: image190.wmf]()

wiazb

=-+

.
Перечень контрольных заданий и вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции – ОПК-3.2)
1. Определить число корней уравнения 
[image: image191.wmf]54

550

zz

+-=

 в правой полуплоскости. 

1) 0; 2) 2; 3) 3; 4) 5.

2. Найти число корней уравнения 
[image: image192.wmf]43

310

zz

--=

 в области 
[image: image193.wmf]2

z

<

. 

1) 0; 2) 2; 3) 3; 4) 4.

3. Определить число корней уравнения 
[image: image194.wmf]42

429250

zz

-+=

 в кольце 
[image: image195.wmf]23

z

<<

.

1) 0; 2) 2; 3) 3; 4) 4.

4. Изображением функции 
[image: image196.wmf]()

ft

 по Лапласу называется функция 
[image: image197.wmf]()

Fp

 комплексного переменного 
[image: image198.wmf]p

, определяемая интегралом

1) 
[image: image199.wmf]0

()

pt

pftedt

¥

-

ò

; 2) 
[image: image200.wmf]0

()

pt

ftedt

¥

-

ò

; 3) 
[image: image201.wmf]0

()

pt

pftedt

¥

ò

; 4) 
[image: image202.wmf]0

()

pt

ftedt

¥

ò

.

5. Какое свойство преобразования Лапласа отражает уравнение 
[image: image203.wmf]1

()

p

ftF

a

aa

æö

ç÷

èø

¥

?

1) линейность; 2) подобие; 3) запаздывание; 4) смещение.

6. Какое свойство преобразования Лапласа отражает уравнение


[image: image204.wmf](

)

()()()

ftgtFpGp

abab

++

¥

?

1) линейность; 2) подобие; 3) запаздывание; 4) смещение.

7. Какое свойство преобразования Лапласа отражает уравнение 
[image: image205.wmf](

)

()

p

fteFp

t

t

-

-

¥

?

1) линейность; 2) подобие; 3) запаздывание; 4) смещение.

8. Какое свойство преобразования Лапласа отражает уравнение 
[image: image206.wmf](

)

0

0

()

pt

eftFpp

-

¥

?

1) линейность; 2) подобие; 3) запаздывание; 4) смещение.

9.  Найти изображение функции 
[image: image207.wmf]()

t

ftte

=

.

1) 
[image: image208.wmf]2

1

(1)

p

-

; 2) 
[image: image209.wmf]2

(1)

p

p

-

; 3) 
[image: image210.wmf]1

p

e

p

-

; 4) 
[image: image211.wmf]p

e

p

.

10. Найти изображение функции 
[image: image212.wmf]2

()cos

fttt

=

.

1) 
[image: image213.wmf]2

23

3

(1)

p

p

-

+

; 2) 
[image: image214.wmf]3

23

21

(1)

p

p

-

+

; 3) 
[image: image215.wmf]3

22

23

(1)

p

p

-

+

; 4) 
[image: image216.wmf]2

23

2(3)

(1)

pp

p

-

+

.

Перечень контрольных заданий и вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции – ОПК-3.3)
1. Найдите в следующих формулах ошибки и обведите их.

1) 
[image: image217.wmf]1()

()

2

f

fzd

iz

g

z

z

pz

=

-

ò

;

2) 
[image: image218.wmf]()

1
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;
3) 
[image: image219.wmf]1
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4) 
[image: image220.wmf]23

15

 

(z1)16

i

resi

=

+

;

5) 
[image: image221.wmf]4

2
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x

p

¥
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=

+

ò

.
3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Испытание промежуточной аттестации студента по дисциплине проводится в форме письменного ответа и предусматривает возможность последующего собеседования.
Каждый билет включает 2 контрольных вопроса и задачу, осуществляющих в совокупности проверку знаний, умений и владений.
Перечень контрольных заданий и вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции – ОПК-1.1)
1. Найти линейное отображение 
[image: image222.wmf]wazb

=+

, оставляющее точку 
[image: image223.wmf]0

zi

=-

 неподвижной и переводящее точку 
[image: image224.wmf]1

12

zi

=-

 в точку 
[image: image225.wmf]1

23

wi

=-

.

1) 
[image: image226.wmf]5

wz

=+

; 2) 
[image: image227.wmf]2

wzi

=+

; 3) 
[image: image228.wmf]25

wz

=+

; 4) 
[image: image229.wmf]2

wzi

=-

.
2. Найти дробно-линейное преобразование, переводящее действительную ось в единичную окружность.

1) 
[image: image230.wmf]zi

w

izi

-

=

-

; 2)
[image: image231.wmf]1

1

iz

w

z

+

=

+

; 3) 
[image: image232.wmf]1

1

z

w

iz

-

=

-

; 4) 
[image: image233.wmf]izi

w

zi

-

=

-

.
3. Найти образ внешности круга
[image: image234.wmf]1

z

>

 при 
[image: image235.wmf]zi

w

zi

+

=

-

.

1) 
[image: image236.wmf]Re0

w

<

; 2)
[image: image237.wmf]Re0

w

>

; 3) 
[image: image238.wmf]Im0

w

<

; 4) 
[image: image239.wmf]Im0

w

>

.

4. Найти точку, симметричную с точкой 
[image: image240.wmf]1

zi

=+

 относительно линий 
[image: image241.wmf]2

z

=

.

1)
[image: image242.wmf]1

wi

=-+

; 2) 
[image: image243.wmf]1

wi

=--

; 3) 
[image: image244.wmf]1

wi

=+

; 4) 
[image: image245.wmf]1

wi

=-

.

5. Отобразить на верхнюю полуплоскость единичный круг с разрезом, идущим от центра по действительной оси.

1) 
[image: image246.wmf]1

1

z

w

z

+

=

-

; 2) 
[image: image247.wmf]2
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w
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; 3) 
[image: image248.wmf]2
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; 4) 
[image: image249.wmf]1

1

z

w

z
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.

6. Какие из точек 
[image: image250.wmf]0

1

=

z

, 
[image: image251.wmf]i

z

=

2

, 
[image: image252.wmf]1

3

=

z

 принадлежат области сходимости ряда 
[image: image253.wmf]0

!

n

n

nz

¥

=
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?

1) 
[image: image254.wmf]1

z

; 2) 
[image: image255.wmf]1

z

 и 
[image: image256.wmf]3

z

; 3) 
[image: image257.wmf]1

z

 и 
[image: image258.wmf]2

z

; 4) 
[image: image259.wmf]2

z

 и 
[image: image260.wmf]3

z

.

7. Найти радиус сходимости степенного ряда 
[image: image261.wmf]0

1

n

n

z
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èø
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.

1) 1; 2) 
[image: image262.wmf]2

; 3) 
[image: image263.wmf]¥

; 4) 
[image: image264.wmf]2

-

.

8. Исследовать на сходимость ряд 
[image: image265.wmf]1

cos

2

n

n

in

¥

=

å

.

1)  расходится; 2) сходится условно; 3) сходится абсолютно.

9. Определить порядок нуля для функции 
[image: image266.wmf]sintg 

()

zz

fzee

=-

.

1) простой нуль; 2) второго порядка 3) третьего порядка 4) пятого порядка.

10. Особая точка называется устранимой для функции 
[image: image267.wmf]()

fz

, если ее ряд Лорана в окрестности особой точки содержит 

1) только члены с отрицательными степенями;

2) только члены с положительными степенями;

3) конечное число членов с отрицательными степенями;

4) конечное число членов с положительными степенями.
Перечень контрольных заданий и вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции – ОПК-1.2)
1. Найти изображение функции 
[image: image268.wmf]2

()sin

ftt

=

.

1) 
[image: image269.wmf]2

4

p

p

+

; 2) 
[image: image270.wmf]2

1

(4)

pp

-

; 3) 
[image: image271.wmf]2

2

(4)

pp

+

; 4) 
[image: image272.wmf]2

2

1

p

+

.

2. Найти изображение функции 
[image: image273.wmf]3
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t

ftet

-

=

.

1) 
[image: image274.wmf]2

3

(1)

p

+

; 2) 
[image: image275.wmf]22

2

(1)

p

+

; 3) 
[image: image276.wmf]4

3!

(1)

p

+

; 4) 
[image: image277.wmf]2

3!

(1)

p

-

.

3. Найти оригинал для изображения 
[image: image278.wmf]22
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(1)

p

Fp

p

=

-

.

1) 
[image: image279.wmf]1

sin

2

tt

; 2) 
[image: image280.wmf]sin

t

et

; 3) 
[image: image281.wmf]1

sh

2

tt

; 4) 
[image: image282.wmf]sh

t

et

.

4. Найти оригинал для изображения 
[image: image283.wmf]22

1

()

(1)

Fp

pp

=

+

.

1) 
[image: image284.wmf]1

sin

2

tt

; 2) 
[image: image285.wmf]t

te

-

-

; 3) 
[image: image286.wmf]sin

tt

-

; 4) 
[image: image287.wmf]sin

t

et

-

.

5. Найти решение задачи Коши 
[image: image288.wmf]cos, (0)1, (0)0

x"  x txx

¢

+==-=

.

1) 
[image: image289.wmf]1

(sincos)

2

ttt

-

; 2) 
[image: image290.wmf](cossin)

t

ett

-

; 3) 
[image: image291.wmf]1

sincossin

2

tttt

-+

; 4) 
[image: image292.wmf]cossin

t

tett

-

+-

.

6. Найти решение задачи Коши 
[image: image293.wmf]cos, (0)2, (0)(0)0

x  x  txxx

¢¢¢¢¢¢¢¢

+==-==

.

1) 
[image: image294.wmf]1

(sin)

2

t

te

-

-

; 2) 
[image: image295.wmf]1

1(sincos)

2

t

tte

-

--++

; 3) 
[image: image296.wmf]1

cossin

2

t

tett

-+

; 4) 
[image: image297.wmf]2

1cossin

ttt

-+-

.

7. Найти изображение функции 
[image: image298.wmf]0

()sin

t

ftd

tt

=

ò

.

1) 
[image: image299.wmf]2

1

(1)

pp

+

; 2) 
[image: image300.wmf]2

1

p

p

+

; 3) 
[image: image301.wmf]2

1

(1)

pp

-

; 4) 
[image: image302.wmf]22

1

(1)

p

+

.

8. Найти изображение функции 
[image: image303.wmf]1
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t

e

ft

t

-

-
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.

1) 
[image: image304.wmf]ln

1

p

p

-

; 2) 
[image: image305.wmf]1

p

p

+

; 3) 
[image: image306.wmf]1

ln

p

p

+

; 4) 
[image: image307.wmf]1

p

p

-

.

9. Вычислить интеграл 
[image: image308.wmf]0
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ee
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t
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--

-
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 (
[image: image309.wmf]0, 0

ab

>>

).

1) 
[image: image310.wmf]a

b

; 2) 
[image: image311.wmf]ln

b

a

; 3) 
[image: image312.wmf]ln

a

b

; 4) 
[image: image313.wmf]b

a

.

10. Найти изображение функции 
[image: image314.wmf]2

()sin

t

ftet

=

.

1) 
[image: image315.wmf]2

1
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p
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; 2) 
[image: image316.wmf]2

1

(2)1

p
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; 3) 
[image: image317.wmf]2
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p

p

+

; 4) 
[image: image318.wmf]2
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.

11. Найти изображение функции 
[image: image319.wmf]2
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ftted
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tt
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.

1) 
[image: image320.wmf]2
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p

pp
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; 2) 
[image: image321.wmf]2

1
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; 3) 
[image: image322.wmf]2
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p

pp

+-

; 4) 
[image: image323.wmf]2

1

(1)

pp

-

.

12. Найти оригинал для изображения 
[image: image324.wmf]2
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.

1) 
[image: image325.wmf]2

t

te

-

; 2) 
[image: image326.wmf]2

sin

t

et

-

; 3) 
[image: image327.wmf]2

cos

t

et

-

; 4) 
[image: image328.wmf]3

1
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13. Найти оригинал для изображения 
[image: image329.wmf]22
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(1)

p

Fp

p

=

+

.

1) 
[image: image330.wmf]1

sin

2

tt

+

; 2) 
[image: image331.wmf]2

t

te

+

; 3) 
[image: image332.wmf]2

1

2

tt

+

; 4) 
[image: image333.wmf]2

sin

t

et

+

.

14. Найти решение задачи Коши 
[image: image334.wmf]1, (0)0, (0)1

x"  xx

¢

===

.

1) 
[image: image335.wmf]1

(cos)

2

tt

etet

--

--

; 2) 
[image: image336.wmf]1

cos

2

t

et

-

; 3) 
[image: image337.wmf]sin

t

et

-

-

; 4) 
[image: image338.wmf]cos

t

tet

-

+

.

15. Найти решение задачи Коши 
[image: image339.wmf]2sin, (0)0, (0)1

x"  x x txx

¢¢

++===-

.

1) 
[image: image340.wmf]1

(cos)

2

tt

etet

--

--

; 2) 
[image: image341.wmf]1

cos

2

t

et

-

; 3) 
[image: image342.wmf]sin

t

et

-

-

; 4) 
[image: image343.wmf]cos

t

tet

-

+

.

16. Найти решение задачи Коши 
[image: image344.wmf], (0)0, (0)1, (0)0

x  x  txxx

¢¢¢¢¢¢¢

+===-=

.

1) 
[image: image345.wmf]1

(cos)

2

t

ett

--

; 2) 
[image: image346.wmf]2

1

2sin

2

tt
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; 3) 
[image: image347.wmf]1

cos
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t

tet

-

; 4) 
[image: image348.wmf]2
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.

Перечень контрольных заданий и вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции – ОПК-1.3)
1. Определите и нарисуйте область на комплексной плоскости, в которой уравнение 
[image: image349.wmf]43

310

zz

--=

 имеет ровно три корня.
2. Докажите, что в области 
[image: image350.wmf]Re0

z
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[image: image351.wmf]ln
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 – аналитическая функция.

Перечень контрольных заданий и вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции – ОПК-3.1)
1. Найти модуль 
[image: image352.wmf]r

 и главное значение аргумента 
[image: image353.wmf]j

 комплексного числа 
[image: image354.wmf]7
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[image: image357.wmf]1
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; 4) 
[image: image358.wmf]1
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2. Представить комплексное число 
[image: image359.wmf]2
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 в тригонометрической форме.
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[image: image360.wmf](
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[image: image361.wmf](
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3) 
[image: image362.wmf]4cossin
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; 4) 
[image: image363.wmf]2cossin
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3. Представить комплексное число 
[image: image364.wmf]13
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 в показательной форме.

1) 
[image: image365.wmf]2
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; 2) 
[image: image366.wmf]2
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; 3) 
[image: image367.wmf]3
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; 4) 
[image: image368.wmf]3
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4. Вычислить 
[image: image369.wmf]8
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1) 
[image: image370.wmf]8
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; 2) 
[image: image371.wmf]1
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; 3) 
[image: image372.wmf]8

2

; 4) 
[image: image373.wmf]1
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5. Найти все значения корня 
[image: image374.wmf]3
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1) 
[image: image375.wmf]3, 
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; 2) 
[image: image376.wmf]3, 

ii

±+-

; 3) 
[image: image377.wmf]1
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; 4) 
[image: image378.wmf]1
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6. Найти множество точек на комплексной плоскости , которое определяется условием 
[image: image379.wmf]2
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7. Какая линия определяется уравнением 
[image: image380.wmf]11
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1) эллипс 
[image: image381.wmf]22
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2) гипербола 
[image: image382.wmf]22
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3) окружность 
[image: image383.wmf]22
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4) парабола 
[image: image384.wmf]2

(1)

xy

=+

.

8. В какой вектор перейдет вектор 
[image: image385.wmf]33
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 после поворота на угол 90º?

1) 
[image: image386.wmf]33
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; 2) 
[image: image387.wmf]33
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; 3) 
[image: image388.wmf]33
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;4) 
[image: image389.wmf]33
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9. Найти угол, на который надо повернуть вектор 
[image: image390.wmf]3222
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, чтобы получить вектор 
[image: image391.wmf]5
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1)
[image: image392.wmf]3
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; 2) 
[image: image393.wmf]4
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; 3) 
[image: image394.wmf]4
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[image: image395.wmf]3
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10. Найти образ точки 
[image: image396.wmf]0
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 при отображении 
[image: image397.wmf]1
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1) 
[image: image398.wmf]2
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; 2) 
[image: image399.wmf]12
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; 3) 
[image: image400.wmf]12
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; 4) 
[image: image401.wmf]12
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11. Найти модуль и главное значение аргумента функции 
[image: image402.wmf]sh
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 в точке 
[image: image403.wmf]0

1

2

zi

p

=+

.

1) 
[image: image404.wmf]0
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; 2) 
[image: image405.wmf]2
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; 3) 
[image: image406.wmf]0
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; 4) 
[image: image407.wmf]0
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12. Представить в алгебраической форме комплексное число 
[image: image408.wmf]arctg(1)
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1) 
[image: image409.wmf]ln5
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; 2) 
[image: image410.wmf]1
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; 3) 
[image: image411.wmf]ln5
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[image: image412.wmf]1ln5
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13. Выяснить, какие из следующих функций являются аналитическими хотя бы в одной точке: а) 
[image: image413.wmf]Re
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; б) 
[image: image414.wmf]Im
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; в) 
[image: image415.wmf]Im
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; г) 
[image: image416.wmf]ch
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.

1) а); 2) б), г); 3) в), г); 4) г.

Перечень контрольных заданий и вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции – ОПК-3.2)
1.  Исследовать на сходимость ряд 
[image: image417.wmf]1
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¥
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.

1)  расходится; 2) сходится условно; 3) сходится абсолютно.

2. Определить порядок нуля для функции 
[image: image418.wmf]3
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.

1) простой нуль; 2) второго порядка 3) третьего порядка 4) пятого порядка.

3. Определить характер особой точки для функции 
[image: image419.wmf]1

()cos
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.

1) устранимая; 2)простой  полюс; 3) существенно особая; 4) полюс второго  порядка.

4. Найти вычет в особой точке функции 
[image: image420.wmf]1
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1) 
[image: image421.wmf]1

; 2) 
[image: image422.wmf]e

; 3) 
[image: image423.wmf]1
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; 4) 
[image: image424.wmf]2
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5. Вычислить интеграл 
[image: image425.wmf]2
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[image: image426.wmf]arg0
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1) 0; 2) 
[image: image427.wmf]2
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[image: image428.wmf]2
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; 4) 
[image: image429.wmf]21
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6. С помощью интегральной формулы Коши вычислить интеграл 
[image: image430.wmf]2
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 (окружность обходится против часовой стрелки).

1) 
[image: image431.wmf]0

; 2) 
[image: image432.wmf]45
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[image: image433.wmf]41
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[image: image434.wmf]4
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7. Вычислить интеграл 
[image: image435.wmf]3
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1) 
[image: image436.wmf]23
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; 2) 
[image: image437.wmf]0
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[image: image438.wmf]27
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; 4) 
[image: image439.wmf]4
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8. Вычислить интеграл 
[image: image440.wmf]4
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[image: image441.wmf]22
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1) 
[image: image442.wmf]0

; 2) 
[image: image443.wmf]2
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; 3) 
[image: image444.wmf]2
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; 4) 
[image: image445.wmf]3
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9. Вычислить интеграл 
[image: image446.wmf]6
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1) 
[image: image447.wmf]3(1)
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; 2) 
[image: image448.wmf]0

; 3) 
[image: image449.wmf]2
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; 4) 
[image: image450.wmf]2
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10. Найти логарифмический вычет функции 
[image: image451.wmf](
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 относительно контура 
[image: image452.wmf]: 8
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1) 6; 2) 
[image: image453.wmf]1
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; 3) 2; 4) 0.

11. Найти число корней уравнения 
[image: image454.wmf]52
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 в области 
[image: image455.wmf]2
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1) 0; 2) 2; 3) 3; 4) 5.

12. Какая из функций 

1) 
[image: image456.wmf]()(), 0, 1
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; 2) 
[image: image457.wmf]1
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; 3) 
[image: image458.wmf]()()
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; 4) 
[image: image459.wmf]2
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является функцией –оригиналом (
[image: image460.wmf]()
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 – функция Хевисайда)?

1) первая; 2) вторая; 3) третья; 4) четвертая.

13. Дифференцирование изображения осуществляется по формуле

1) 
[image: image461.wmf]()
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; 2) 
[image: image462.wmf]()
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14. Интегрирование изображения осуществляется по формуле

1) 
[image: image465.wmf]()()
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; 2) 
[image: image466.wmf]()
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Перечень контрольных заданий и вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции – ОПК-3.3)
1. Установите, какая из функций 

1) 
[image: image469.wmf]2

2

z

e

; 2) 
[image: image470.wmf]sin

z

; 3) 
[image: image471.wmf]cos

z

; 4) 
[image: image472.wmf]2

z

ze


имеет мнимую часть 
[image: image473.wmf](, )cossh

vxyxy

=

 и проверьте, является ли она аналитической.

2. Приведите примеры линейных функций, осуществляющих преобразования:

а) верхней полуплоскости на себя;

б) верхней полуплоскости на нижнюю полуплоскость;

в) верхней полуплоскости на правую полуплоскость.

3. Докажите, что уравнение 
[image: image474.wmf]1
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, где 
[image: image475.wmf]1
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, имеет в единичном круге 
[image: image476.wmf]1

z

£

 единственный действительный положительный корень.[image: image477.wmf]
Баранов В.П., профессор кафедры ПМиИ, д.т.н., доцент








_1493795765.unknown

_1493795955.unknown

_1493796001.unknown

_1493796045.unknown

_1493795795.unknown

_1493795203.unknown

_1493795232.unknown

_1493795096.unknown

